

EGYETEMÜNK VEZETÉSÉNEK, ILLETVE MUNKATÁRSAINAK FEBRUÁRI SZEREPLÉSEI**Prof. Dr. Balla Péter, prorektor, tanszékvezető, egyetemi tanár
(HTK, Újszövetségi Tanszék)**

2020. február 20-án Prof. Dr. Balla Péter prorektor úr bibliaórát tartott a Budapest-Szabadság téri Református Egyházközségben.

2020. február 16-án Prof. Dr. Balla Péter prorektor úr vasárnap délelőtti istentiszteleten igehirdetéssel szolgált a Budapest-Pozsonyi úti Református Egyházközségben.

2020. február 5-én Prof. Dr. Balla Péter prorektor úr bibliaórát tartott a Budapest-Cimbalom utcai Református Egyházközségben.

**Prof. Dr. habil. Domokos Andrea PhD intézetvezető egyetemi tanár
(ÁJK, Bűnügyi Tudományok Intézete)**

2020. február 20-án, a KRE ÁJK Bűnügyi Tudományok Intézetének vezetője két előadást tartott a Debreceni Törvényszék elnökhelyettesének és oktatásszervezőjének meghívására "A lebilincselő büntetőeljárás" című konferencián, Debrecenben. Első előadásában az iskolai lövöldözések pszichológiai, társadalmi hátterére hívta fel a figyelmet az USA-beli példák alapján. Második előadásában a magyarországi hasonló esetek bűnelkövetőinek személyi, családi és társadalmi jellemzőit igyekezett feltárni, ismertetve a magyar büntető jogalkalmazói gyakorlatot is. Az előadásokat a komplex, multidiszciplináris megközelítés jellemezte, figyelemmel a jelenség igen komplex voltára.

**Dr. habil. Birher Nándor PhD tanszékvezető, egyetemi docens
(ÁJK Jogtörténeti, Jogelméleti és Egyházjogi Tanszék)**

Az Állami Számvevőszék „Jó gyakorlatok” című szeminárium sorozatában tartott előadást a közelmúltban Dr. habil. Birher Nándor egyetemi docens, a Jogtörténeti, Jogelméleti és Egyházjogi Tanszék tanszékvezetője. Az előadó három kérdéskört is részletesen körül járt, választ keresve az alábbi kérdésekre: Mi az erkölcs? Mi a humányszolgáltatató? Mi szabályozza ezek működését? Birher Nándor hangsúlyozta, hogy az jelenti az egyik problémát, hogy a XXI. században még mindig kevesen tudnák azt megfogalmazni, hogy

valójában mi az erkölcs. Nyilvánvaló oka ennek az is, hogy az 1990 előtti évtizedekben, ha létezett erkölcs, akkor azt csakis a szocialista jelzővel lehetett illetni... Örömmel adunk hírt róla, hogy nagy érdeklődés kísérte Birher Nándor docens előadását, aki a téma szakavatott oktatója a KRE-ÁJK-n. Az előadásról itt (<https://ajk.kre.hu/index.php/1349-birher-nandor-eloadasa-az-allami-szamvevoszek-konferenciajan.html>) szerezhetnek több információt.

